

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendenti

5 shtator 2023

Të nderuara familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias,

Sot, qindra drejtues shkollash, mijëra mësues dhe i gjithë stafi mbështetës i Distriktit Shkollor të Filadelfias, po i bien ziles në vitin shkollor 2023-2024. Nuk mund të isha më i emocionuar për të mirëpritur studentët në klasa. Dhe unë jam jashtëzakonisht krenar për punën që kemi bërë së bashku këtë verë për të ndihmuar studentët dhe familjet të kenë një përvojë të shkëlqyer në shkolla, në klasa dhe kur angazhohen me Distriktin. Ndërsa fillojmë vitin, ju mund të prisni gjëra të reja që ne besojmë se do të jenë të dobishme për ju dhe fëmijët tuaj:

Vizioni i Rinovuar për Distriktin Shkollor të Filadelfias

Këtë pranverë të kaluar, e prezantova [Accelerate Philly](#) – Plani i ri strategjik i Distriktit ynë për t'u shërbyer studentëve, stafit dhe komunitetit gjatë pesë viteve të ardhshme. Plani hap një epokë të re për Distriktin duke krijuar një mision të rinovuar, vizion dhe teori veprimi, si dhe duke parashtruar 62 veprime strategjike që ne do të ndërmarrim gjatë pesë viteve të ardhshme. Ne po dalim shpejt dhe po nisim 37 nga ato aksione këtë vit shkollor. Ju ftoj të vizitoni [Faqen e internetit e Planit Strategjik](#) për të parë planin, por përveç disa prej strategjive që tashmë janë zbatuar (përfshirë faqet e reja të internetit dhe burimet udhëzuese të shpjeguara më poshtë), të tjera që mund të prisni të zhvillohen këtë vit përfshijnë:

- Zhvillimi i një Master Plani të Objekteve për të përmirësuar ndjeshëm sigurinë dhe efikasitetin e ndërtesave të shkollave tona.
- Masat e përmirësuar të sigurisë personale në shkolla, duke përfshirë kamerat e reja të sigurisë dhe teknologjinë e zbulimit të armëve minimalisht shkollat e mesme.
- Krijimi i një grupi këshillues të prindërve dhe kujdestarëve që angazhohet rregullisht me mua dhe udhëheqjen time.
- Zbatimi në faza i mësimdhënies me ndikim të lartë për të ndihmuar në përshtetimin e arritjeve akademike.
- Nisja e një sistemi komunikimi të dyanshëm me aftësi shumëgjuhëshe për të përmirësuar komunikimin me familjet dhe komunitetin.

Burimet e reja kryesore mësimore

Gjatë gjithë pranverës dhe verës ne kemi treguar se duke filluar nga ky vit shkollor, Distrikti po zbaton burime të reja të matematikës K-12 me cilësi të lartë, të përafuar me standarde, që janë krijuar për të plotësuar kurrikulën tonë të matematikës. Një pjesë të madhe të komenteve të ofruara nga shumë prindër të distriktit, ne zgjodhëm Imagjineri Learning LLC/Matematiks Ilustrative si shitësin që do të sigurojë burimet e reja. Mësuesit, drejtorët dhe qindra prindër janë trajnuar dhe orientuar rreth këtyre burimeve të reja dhe mezi pres t'i shoh në praktikë këtë vit. Mësoni më shumë duke vizituar faqen tonë [website i kurrikulës](#).

Uebfaqja e rifreskuar

Faqja kryesore e Distriktit dhe të gjitha faqet e internetit të mbështetjes akademike dhe studentore janë përditësuar për të qenë më të qarta dhe më të përshtatshme për përdoruesit. Hartimet e faqeve janë përshtatur në një shabllon të qëndrueshëm, përmbajtja e faqeve është rishkruar për të nxitur mirëkuptimin dhe janë shtuar qendrat e studentëve dhe të familjes - të gjitha me synimin për t'ju ndihmuar të gjeni më shpejt informacionin që ju nevojitet. Sigurohuni që të shikoni faqen në www.philasd.org.

Sigurisht, mënyra më e mirë për të nisur një vit të ri shkollor është të paraqiteni ditën e parë! Ndjekja e përditshme e shkollës është kritike për suksesin akademik dhe mirëqenien social-emocionale të studentëve. Vitin e kaluar shkollor frekuentimi i mësuesve dhe nxënësve është rritur dhe numri i nxënësve që braktisin shkollën është ulur. Le të vazhdojmë atë moment pozitiv në SY 2023-2024!

Në të vërtetë, sot shënon fillimin e një të ardhmeje shumë emocionuese për komunitetin e Distriktit Shkollor të Filadelfias – një të ardhme në të cilën fëmijët e Filadelfias do të përgatiten në mënyrë adekuate për të imagjinuar dhe realizuar çdo të ardhme që dëshirojnë. Është një vizion i madh, por shumë i arritshëm nëse vazhdojmë ta ndjekim së bashku!

Në partneritet,



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendenti
Distrikti shkollor i Filadelfias